▶ 学思想 强党性 重实践 建新功

长沙各地各部门以整改整治推动主题教育走深走实

检视整改出实招 促进发展解民忧

● 长沙晚报全媒体记者 李静

检视问题、整改问题的"成色"直接影响主题教育的成效。

第二批学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想主题教育开展以来,长沙各地各 部门大力弘扬"四下基层"优良传统,坚持边学 习、边对照、边检视、边整改,紧盯群众反映强 烈、急难愁盼、长期没有解决的问题,推动高质 量发展需要集中破解的难题和干部思想作风 方面的突出问题,着力解难题、抓落实、促发展, 以整改整治推动主题教育走深走实。

准确把握检视整改重点 推动高质量发展

破难题、促发展是主题教育坚持问题导向 的重要体现,也是检视整改的重要发力点。

第二批主题教育开展以来,长沙各地各部门坚持把对标对表作为整改整治工作根本要求,提高检视整改"力度",在真抓实干、担当作为上"下实功"。全市动态梳理报送1629个问题纳入问题清单,确定223个专项整治。

市纪委监委针对党员干部违规吃喝、违规 收送礼品礼金等5个方面的突出问题,深入开 展"两带头五整治"纠风防腐专项行动。当前, 全市每月至少开展一次打牌赌博、酒驾醉驾集 中检查,对党员、公职人员进行身份比对,实行 "四个查清""一案双查"。尤其是节假日期间,常 态化开展纠"四风"监督检查,从严从重查处顶 风违纪行为。

结合专项行动问题线索处置等工作进展,市纪委监委定期会商、调度工作情况,及时汇总、报送、移交。对党的二十大以来受理、处置的党员干部5个方面问题线索进行"大起底""回头看",实行问题线索"动态清零"。截至11月,全市查处问题197个,处理处分223人,其中党纪政务处分129人,通报曝光41批次89人,持续

释放一严到底的强烈信号。

网络直播在丰富群众文化、推介网红长沙、助力数字经济等方面发挥着重要作用,但与此同时,个别不文明直播行为也严重困扰了市民生活,影响了"网红长沙"的城市形象。

针对户外低俗网络直播乱象,长沙市委网 信办深入开展了整治专项行动,通过完善联动 整治机制、创新监管方式、强化宣传引导等举 措,着力构建良好网络生态。

全城联动,持续出击。在常态化智能监管中,市委网信办部署属地网络平台监管、电子取证等技术系统,对涉嫌违法违规直播予以预防限流。截至目前,市、区(县市)两级网信、公安、城管、文化执法等部门前往国金中心、黄兴路步行街、太平老街、湘江风光带等重点区域开展实地巡查1820余人次,教育劝导违规直播者250余人。此外,发布推送《"规范直播行为共建网络文明"倡议书》全面覆盖全市200余家MCN机构、10万余名新媒体从业者,引导平台、主播、网民树立正确价值观。

始终坚持现场解决问题 破解群众急难愁盼

主题教育最重要的就是要解决问题、注重实效。长沙各地各部门坚持用好"四下基层"这个重要抓手,走进基层、贴近群众,盯住促发展的"具体问题"、惠民生的"关键小事"、保稳定的"急难险重",把问题解决在源头,把矛盾化解在萌芽状态,让人民群众看到变化、得到实惠。

"夜市"繁华,"夜游"浪漫,"夜娱"绚烂…… 长沙活色生香的夜生活带动了活力四射的"夜 经济"。如何让八方游客和市民群众更加放心 地享受长沙夜生活的人间烟火气?

在"夜经济"主体餐饮服务单位专项整治工作中,市市场监督管理局深入基层了解群众关注的焦点,将"夜市街区食品安全存在风险隐患的问题"纳入检视整改重点,铁腕守护"夜经济"

食品安全。

截至目前,该局共抽检高人气餐饮服务单位食品380批次,检查火锅店、烧烤(夜宵)店2085家,检查夜市规范点食品摊贩1520家,下达责令改正通知书237份,立案20起。"带牙齿"的专项整治进一步规范了市场行为,让消费者吃得放心、玩得开心。

在长沙最火爆的网红打卡地标扬帆夜市, 灶台上喷薄的火焰换成了各种大功率的电磁 灶,暗藏安全隐患的瓶装液化气换成了管道天 然气……绿色用能给消费者带来了满满的安 全感。

据悉,芙蓉区在深入推进整改整治工作中, 多措并举完成了扬帆夜市"气改电""瓶改管"。

"首先要做通做细群众工作,我们组织党员干部走进网格、上门宣传、发放提示,并通过5场'双改'专题'芙蓉夜话'听取群众意见建议,以实际行动获得群众认可支持。"该区有关负责人介绍,扬帆夜市"双改"工作由区委领导挂帅,成立专班,投入专项资金开展为期10天的集中攻坚,共计新铺设燃气管道2000余米、电缆2875米,新设改造变压器5台,新建90余个共享充电桩,实现202个摊主稳定电力保障。

消除了用气安全隐患的"老网红"夜市,如今焕发了新生机。"整洁方便又安全,再也不用背着个液化气瓶到处跑啦!"夜市商户们纷纷表示,夜市升级后摊面看着整洁光鲜多了,客流量有增无减。

切实增强整治整改实效 交上合格"成果清单"

主题教育开展以来,长沙各地各单位坚持 把改作风、解难题贯穿全程,坚持把专项整治方 案"改到底、改彻底",努力把"问题清单"变为 "成果清单"。

在浏阳市,基层监督"宽松软"被列为全市

专项整治内容。在整改整治中,浏阳市纪委牵头成立基层监督体系建设督导小组,选取7个乡镇(街道)先行先试,探索"照单监督"工作法,实现监督事项具体化、工作管理清单化、重点监督项目化。

"我们将纪检小组成员、村务监督委员会成员、廉情观察员等村级'三员'归入乡镇纪委直接管理调度,通过定期培训、交叉锻炼等措施不断提升基层监督'触角'灵敏度。"浏阳市纪委有关负责人介绍,该市将部门监管履责情况纳入"清廉浏阳"考核体系,出台农村"三资"、小微工程项目、集体经济组织经营性实体等方面的管理办法,进一步强化乡村振兴等重点领域监管。

为民服务意识淡薄,对待群众态度冷漠……雨花区主动向"躺平式"干部亮剑出手,认真分析干部作风现状,细化标准认定7种"躺平式"干部情形,明确从自查自纠等方面开展专项整治。

据悉,该区一方面将"躺平式"干部纳入日常监督重点对象,常态化抓细监督,深化运用"室组地""室组巡"监督联动协作机制,充分运用批评教育、诫勉谈话、组织处理等方式,长效惩治"躺平"作风问题。另一方面注重加强正向激励引导,以强化纪法教育为基础,持续推进回访激励工作,引导受处分干部放下包袱、积极作为。主题教育开展以来,按照违纪事实、工作岗位、现实表现和性格特征等,对部分受处分党员干部定制"一人一策"回访教育方案,目前已对部分人员开展谈心谈话。

敢于动真碰硬、攻坚克难、一抓到底,才能解决真问题、真解决问题。截至目前,全市已达到整改目标拟销号问题244个,专项整治问题23个,各地各部门坚持"把人民群众满意不满意作为评判主题教育成效的根本标准",让人民群众真真切切感受到主题教育带来的新变化新面貌。

湖南省国土空间规划(2021—2035年)获批

加强长株潭都市圈一体化布局

长沙晚报12月12日讯 (全媒体记者 刘攀)近日,国 务院批复同意《湖南省国土 空间规划(2021—2035年)》 (以下简称《规划》)。

批复指出,《规划》是湖南省空间发展的指南、可持续发展的空间蓝图,是开展各类开发保护建设活动的基本依据,要维护规划的严肃性、权威性,做好规划实施保障。批复明确,要协同推进长江中游城市群建设,加强长株潭都市圈一体化布局,促进长株潭、洞庭湖、湘南、大湘西区域协调发展,着力打造国家重要先进制造业高地、具有核心竞争力的科技创新高地。

批复要求,筑牢安全发展的空间基础。到2035年,湖南省耕地保有量不低于5372.66万亩,其中永久基本农田保护面积不低于4804.12万亩;生态保护红线面积不低于4.18万平方千米;城镇开发边界扩展倍数

长沙晚报12月12日讯 控制在基于2020年城镇建设 某体记者 刘攀)近日,国 用地规模的1.3倍以内。

> 同时,要全力构建支撑 新发展格局的国土空间体 系。深入实施区域协调发展 战略、区域重大战略、主体功 能区战略、新型城镇化战略 乡村振兴战略,促进形成主 体功能明显、优势互补、高质 量发展的国土空间开发保护 新格局。依托长江黄金水道, 强化与长三角城市群、成渝 地区双城经济圈联动布局 协同推动长江经济带高质量 发展,积极对接京津冀协同 发展、粤港澳大湾区建设,推 动中部崛起,对接构建西部 陆海新通道,打造内陆地区

批复还对湖南省内红色 文化资源提出要求,要全面 构建起文化资源、自然资源、 景观资源整体保护的空间体 系,建设具有山水景观特色 和丰富历史文化资源的美丽 宜居湖南。

改革开放高地。

老字号品质商品进社区

第四届老字号嘉年华15日长沙启幕

长沙晚报12月12日讯 (全媒体记者刘捷萍通讯员 陈识君)12日,记者从省商务 厅获悉,"潇湘韵中国风"第 四届老字号嘉年华暨首届湖 南"湘当有味"一刻钟便民生 活节将于12月15日至17日在 湘江新区洋湖水街举行,将 开展老字号品质商品进社 区、便民服务进社区、企业对 接洽谈等活动。

"老字号"是一个地方的 发展印记,记录着城市的历 史文化与商业内涵,在满足 居民消费需求方面发挥着重 要作用。近年来,湖南积极开 展老字号示范创建工作,截 至目前,已培育中华老字号 和湖南老字号品牌258个。

湘绣、银饰、制茶、酿造等老字号传统工艺、非遗等现场演示,通过展演、体验和互动,展现老字号的独特技艺和文化内涵,增强消费者对老字号品牌和文化的了解。展示展销地点设在长沙市洋湖水街中广场,时间为每天10时至20时。 推进城市一刻钟便民生

活圈建设,是保障和改善民 生、恢复和扩大消费的重要 载体。近年来,湖南持续推进 城市生活服务便利化建设 怀化、长沙、常德相继获评国 家级试点城市, 打造了一批 布局合理、业态齐全、功能完 善、智慧便捷、服务优质的便 民生活圈。到2025年,湖南每 个县(市)至少建设1个基础 型、1个提升型和1个品质型 生活圈。此次便民服务进社 区活动将邀请新零售、家电 餐饮、服务业企业,设立绿色 智能家电展示区和实景体验 区,向社区居民传播绿色、智

≪ 上接1版 —

双方在智慧城市、科技创新、 城市运行安全等多个领域打 造了共赢典范。当前,长沙正 在锚定习近平总书记为湖南 擘画的"三高四新"美好蓝 图,践行八个"走在前、作示 范"要求,全力建设全球研发 中心城市, 未来具有广阔的 发展空间和巨大的投资潜 力。在城市运行安全方面,期 待双方加快推动城市运行安 全智能管理创新研发中心全 面落地,进一步深化试点建 设、加快成果转化,形成更多 创新性成果。在产业集群发 展方面,期待双方加快音视 频产业研发机构建设,全力 开展软硬件创新研究,推动 音视频产业集群式发展;期 待双方共同推动先进计算产 业建设,建好用好昇腾算力 底座,优化配套支持政策,赋 能各行各业数智升级。期待 华为公司继续牵引相关生态

伙伴企业到长沙发展,实现 更多首创成果在长沙诞生、 在全国普及、在全球推广。

周海兵指出,各级各相关部门、市政府驻深办、驻深圳招引专班精准推进招商工作,成效显著。要进一步扩宽渠道、瞄准重点、敲门走访,精准高效对接优质资源,创新思路,优化举措,推动招商引资、招才引智取得更大成效。

徐直军表示,衷心感谢 长沙长期以来对华为公司发 展的支持。华为与长沙合作 基础坚实,双方情谊深厚。期 待双方在良好合作的基础 上,加快推进项目建设,在城 市运行安全智能管理、音视 频产业、先进计算产业、智能 终端生产等领域持续深化合 作,华为公司将为助推长沙 经济社会高质量发展贡献更 大力量。

双塔斜拉桥首段主梁架设完成

兴联路大通道建设进入新阶段



长沙晚报12月12日讯(全媒体记者陈

焕明)12日,在长沙城北湘江之上,800吨浮吊船将重达217吨的钢箱梁平稳地吊到兴联路大通道50号主墩塔下横梁上,标志着由长交集团建设管理、中交一公局集团承建的兴联路大通道项目双塔斜拉桥首段主梁顺利架设完成,项目主桥正式进入上部结构施工阶段。

兴联路大通道项目路线全长5.475公里,主线桥全长4.96公里,跨湘江主桥为双塔斜拉桥,主跨380米,主梁采用钢梁与混凝土桥面板相结合的组合梁结构形式,全桥共有77个钢梁段,812块预制混凝土桥面板,湿接缝采用超高性能混凝土,组合梁桥面宽38.5米。

记者12日在施工现场看到,一台大型 浮吊船被固定在江面上,4个主钩牢牢抓住 重达217吨的钢梁段,然后缓缓移动至高出 江面20多米的主墩塔横梁上。"此次吊装的 钢箱梁是兴联路大通道项目50号主墩塔区 W01梁段,长9米,宽37.06米,高3.5米。"中 交一公局集团兴联路大通道项目经理江财 发介绍,江面风大,为控制吊装误差,实现 精准安装,整个吊装过程持续约1个小时, 这也意味着项目主桥全面进入桥梁上部结 构施工阶段。

记者了解到,兴联路大通道项目共分为三个施工区域同步推进施工。截至目前,河西水中引桥悬浇梁已基本完工,主线及匝道现浇梁已全部完成,正在进行桥面附属施工。两座索塔目前分别建设到了第31节、第29节(单个索塔共34节)。河东主线及匝道现浇梁共计27联,目前已完成16联。

兴联路大通道是长沙城北未来重要的进出城通道,预计2024年底建成通车。项目建成后,将缓解北二环交通压力,同时也将成为益阳、常德、张家界等市州进入省会长沙的重要通道之一。



长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经长沙市人民政府批准,长沙市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
— 网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标等要求。

(网上) 主州山									
挂牌编号	土地位置	出让面积(m²)	主要规划指标			土地估价报告备案号	出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
			规划用途	容积率	建筑密度	工地旧川孤口田采与	ЩШТРК	REXT III (717L)	兄天怀证显(刀儿)
[2023]长沙市 100 号	岳麓区学士街道(望江路北片 P01-A19(北)地块)	9450.55	工业用地(M1)	≤2.5	≤40%	4301023BA0382	50 年	724	362

二、挂牌起始价中不包含本次网上挂牌出让过程中所发生的价外税费和挂牌交易服务费。

三、凡符合原国土资源部有关规定及本局发布的《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》规定资质的中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次宗地网上挂牌出让;本次网上挂牌出让宗地可以单独申请,也可以联合申请。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按符合要求的价高者得的原则确定竞得人。 本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过长沙市国土资源网上交易系统(https://gtjm.csggzy.cn)进行。凡办

理数字证书及电子签章、按要求足额交纳竞买保证金的竞买人,

方可参加网上挂牌交易活动。

五、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求,见《长沙市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》《长沙市国土资源网上交易系统操作说明》和《长沙市国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录长沙市国土资源网上交易系统查询。竞买人可于 2023 年 12 月 13 日至 2024 年 1 月 12 日,在网上浏览或下载本次挂牌出让宗地相关文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌交易活动办公地点为长沙公共资源交易中心(地址:岳麓区岳华路279号);网上挂牌报价时间为2024年1月2日上午9时起(以网上交易系统服务器

时间为准,下同)至2024年1月12日上午10时止。

七、竞买人应及时登录长沙市国土资源网上交易系统,在系统上向长沙公共资源交易中心提交竞买申请并交纳竞买保证金(保证金交纳账号由交易系统随机生成)。网上挂牌竞买保证金交纳截止时间为2024年1月11日下午5时。网上挂牌报价时间截止时,有2个或2个以上竞买人报价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过限时竞价确定最高报价人。最高报价人在线上传相关资料至交易系统获取《最高报价人确认书》。最高报价人经竞得资格审核后,符合网上挂牌出让须知要求的,签订《成交确认书》,网上挂牌交易活动结束。

八、如果在参加本次网上挂牌交易活动的过程中遇到疑难问

题,请及时联系,联系电话如下:

网上挂牌出让业务咨询电话:

0731-88799607(湖南湘江新区土地储备中心) 交易系统使用服务资油由话:

交易系统使用服务咨询电话: 0731-89938892(长沙公共资源交易中心)

净地供应监督举报电话:

0731-82290529(湖南省自然资源厅)

数字证书办理地址:岳麓区岳华路 279 号一楼大厅三号窗口数字证书办理咨询电话:0731-82238355

长沙市自然资源和规划局 2023 年 12 月 13 日